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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Tud-e megnyugtató választ adni a védettségi 
igazolvánnyal kapcsolatban?" 

Tisztelt  Miniszter  Úr!

A frissen napvilágot látott információk szerint azok a személyek – köztük sok magyar állampolgár –
nem juthatnak idehaza oltási igazolványhoz, akiket más, különösen EU-n kívüli országban oltottak
be koronavírus ellen. A kialakult helyzet rendkívül diszkriminatív. Például a Szerbiában, az itthon is
használt  és  engedélyezett  Pfizer,  Szputnyik  V  vagy  Sinopharm  vakcinával  beoltott  magyar
állampolgár a jelenlegi szabályok szerint nem kaphat idehaza – ahol sok esetben életvitelszerűen
vagy tanulás céljából tartózkodik – védettségi vagy oltási igazolványt, így tehát nem mentesül majd
számos, korlátozó szabály alól sem. Fennáll a veszélye annak, hogy a jelenlegi szabályok szerint
számos, külföldön élő vagy dolgozó honfitársunk számára nem lesz elérhető a Magyarországon
elismert,  védettséget  igazoló  okirat.

Kérem Miniszter Urat, hogy az ő érdekükben eljárva, a lehető leggyorsabban keressen a kormány
megoldást  a  kialakult  helyzetre!  A  más  országokban  a  magyar  állam  által  is  elfogadott,
engedélyezett vakcinával beoltott személyek is igényelhessenek magyar oltási igazolványt abban az
esetben,  ha  rendelkeznek  magyarországi  lakó-  vagy  tartózkodási  hellyel,  magyarországi
munkahellyel vagy hallgatói, illetve tanulói jogviszonyban állnak magyar oktatási intézménnyel.

Kérdezem  tisztelt  Miniszter  Urat:

- Miért nem részesülhetnek védettségi igazolványban a külföldön, Magyarország által is elfogadott
és  engedélyezett  vakcinákkal  beoltott  személyek?



-  Kíván-e változtatni  a mostani  szabályozáson a kormány,  és  kaphatnak-e a jövőben védettségi
igazolványt  azok  a  magyar  állampolgársággal  rendelkező  személyek,  akik  külföldön  kaptak
védőoltást?

-  Milyen módon mentesülhetnek majd a  külföldön beoltott  személyek a  korlátozó intézkedések
alól?

Várom megtisztelő válaszát! 
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